

区一届人大五次会议召开代表团召集人会议

本报讯(记者 景小芳)昨天下午,区一届人大五次会议召开代表团召集人会议。区人大常委会主任周涛作具体部署,区委副书记魏建根出席会议并讲话,会议由区人大常委会副主任何剑波主持。

会上,周涛介绍了本次大会筹备情况、会议议程和日程安

排。他指出,本次大会会期缩短、会议次数缩减、报告时长缩减,同时专门成立疫情防控组,负责大会全流程、各环节的疫情防控。他希望各代表团在组织好审议活动的同时,及时归纳整理,把代表的意见建议全面真实客观地反映到主席团会议上,尤其要组织和引导代表审议好“十四五”规划和2035年远

景目标纲要,集聚代表智慧,把下一个五年乃至2035年远景发展蓝图描绘好、表决好、实施好。他要求各位代表自觉遵守会场纪律,端正作风,努力营造良好的会风会纪。魏建根强调,各位代表要拧紧思想总开关,充分认识开好本次大会的重要意义;要把牢活动各个环节,确保大会各项任务高标准高质

量完成;要严明组织纪律,确保大会务实高效、风清气正。

会议征求了主席团、秘书长建议名单的意见,征求了各代表团正副团长建议名单的意见,征求了关于大会表决方式的决定草案的意见;听取了关于代表资格审查的报告。

区政协举行一届十八次常委(扩大)会议

本报讯(记者 康诗文)昨天下午,区政协一届常务委员会举行第十八次常委(扩大)会议。

会议由区政协主席陈红伟主持,区政协领导方国波、黄峻、周海飞、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、郭旭光,秘书长朱海高等出席。会议听取22个工作委员会关

于区政协常委会工作报告和区政协提案工作情况报告的讨论情况的汇报;听取22个工作委关于2021年度主要工作安排讨论情况的汇报。

区政协一届全体常委参加会议,副秘书长和各工委主任列席会议。

区政协委员在分工作委讨论时表示

倾力助推经济社会高质量发展

本报讯(记者 柳家欢)昨天下午,参加区政协一届五次会议的委员围绕政协常委会工作报告及提案工作报告展开热烈讨论。区政协主席陈红伟,区政协领导方国波、周海飞、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、郭旭光参加分工作委讨论。

委员们一致认为,政协常委会工作报告求真务实、重点突出、催人奋进。对2020年工作的回顾总结全面准确、实事求是。区政协一年来坚持双向发力,服务发展大局,以争当“重要窗口”模范生的责任担当深入

履职,为推进全区经济社会高质量发展和决胜全面建成小康社会作出了应有贡献。对2021年工作的谋划部署,站位高、主题明、举措新,围绕坚持理论武装、聚焦协商主业、关怀民生事业、把握主题主旨、强化责任担当等5个方面,明确了具体任务,为下一步政协工作指明了方向。

讨论中,来自岳林地区工作委员会的毛晓鹏委员认为,政协常委会工作报告全面务实、思路清晰,他表示,作为一名政协委员,将进一步坚定信心,充分发挥企业家精神,为全区经济社会高质量发展出谋划策;来自

医药卫生工作委员会的孙霞委员认为,政协常委会报告站位高、立意深、举措实,她将按照区委提出的“全面创新、全域美丽”发展部署,继续履行职责,为常态化疫情防控、推动卫生健康事业高质量发展贡献力量;农村工作委员会的委员们一致认为,政协常委会报告内容丰富、求真务实,在今后的工作中,将紧紧围绕区委一届九次全会确定的打造“一级四区”目标任务,深入调研、建言献策。

在讨论提案工作报告时,委员们给予充分肯定。大家认为,提案内容丰富、调研深入、针对性强,体

现了委员参政议政的热情和水平。今后,将充分运用提案这一人民政协履职最广泛、最有效的方式,多建睿智之言、多献务实之策,确保“十四五”开好局起好步,以优异的成绩献礼建党100周年,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,不断推动提案工作创新发展。

委员们纷纷表示,要在区委的坚强领导下,尽职尽责、奋发奋进、善作善成,为全力决胜“五年奉献一个新奉化”、全面开启高水平现代化建设新征程助力助跑,为推进“重要窗口”建设和实现第一个百年奋斗目标贡献智慧与力量。

区一届人大五次会议主席团举行第一次会议

本报讯(记者 景小芳)昨天晚上,区一届人大五次会议主席团举行第一次会议。区人大常委会副主任陈鹏忠主持会议。

会议以举手表决的方式推选出8名主席团常务主席(名单另发)。

会议表决通过了大会执行主席分组名单。

会议决定了6名大会副秘书长(名单另发)。

会议通过了区一届人大五次会议日程。

会议决定了代表提交议案截止时间。会议决定议案提交时间为1月21日下午5时。

会议提出了《宁波市奉化区2020年民生实事项目实施情况满意度测评办法》(草案)和《宁波市奉化区2021年民生实事项目票决办法》(草案)。

宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议议程

(2021年1月20日宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议预备会议通过)

- 一、听取和审查区人民政府工作报告;
- 二、审查和批准区国民经济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要;
- 三、审查和批准区2020年国民经济和社会发展计划执行情况与2021年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2021年国民经济和社会发展计划;
- 四、审查和批准区2020年预算执行情况和2021年预算草案的报告,批准2021年区本级预算;
- 五、听取和审查区人大常委会工作报告;
- 六、听取和审查区人民法院工作报告;
- 七、听取和审查区人民检察院工作报告;
- 八、审议2020年度区政府民生实事项目实施情况,投票表决2021年度区政府民生实事项目;
- 九、其他事项。

政协第一届宁波市奉化区委员会第五次会议议程

(2021年1月20日政协第一届宁波市奉化区委员会第五次会议预备会议通过)

- 一、听取和审议政协第一届宁波市奉化区委员会常务委员会工作报告;
- 二、听取和审议政协第一届宁波市奉化区委员会常务委员会提案工作情况报告;
- 三、列席宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议(视频会议)听取并讨论政府工作报告,讨论人民法院工作报告和人民检察院工作报告;
- 四、审议通过政协第一届宁波市奉化区委员会第五次会议决议;
- 五、听取中共宁波市奉化区委书记讲话。

宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议主席团组成人员和秘书长名单

(2021年1月20日宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议预备会议通过)

主席团组成人员(共53名,按姓氏笔画为序排列):

- | | | | | |
|-----|--------|--------|--------|--------|
| 王汉存 | 王艳儿(女) | 王盛强 | 王满召 | 仇卫民 |
| 方颖 | 叶国辉 | 邬伦素(女) | 庄国平 | 江佩阳 |
| 江定康 | 李常盛 | 何晖 | 何剑波 | 汪平义 |
| 沈海松 | 宋炳林 | 张雪峰 | 张维斌 | 张燕萍(女) |
| 陈红伟 | 陈鹏忠 | 陈横栩 | 范申松(女) | 欧锡娟(女) |
| 卓仲强 | 竺剑虹 | 金亚明(女) | 周涛 | 周世君 |
| 周康健 | 胡显浪 | 俞后法 | 俞武定 | 施军瑶 |
| 姚法军 | 顾垒松 | 徐海伟 | 徐蔚维(女) | 徐震宇 |
| 高浩孟 | 唐军华 | 盛静生 | 章华君 | 蒋国宝 |
| 傅平均 | 童华斌 | 裘尧辉 | 褚明生 | 滕晓君 |
| 潘峰 | 戴志锋 | 魏建根 | | |
- 秘书长:何剑波

承载期望赴盛会 汇聚群智献良方

——人大代表政协委员报到侧记



记者 陈培芳 袁伟鑫
承载着全区人民的期望与嘱托,满怀着依法履职的热忱与激情,昨天下午,出席宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议的人大代表陆续报到。

报到现场,代表们戴着口罩,在工作人员引导下,有序办理报到手续,领取会议证件和材料,直奔房间,拿出已写好的建议,再三斟酌……

12时50分,张露娜代表早早来到裘村代表团报到。“作为一名来自基层的区人大代表,平时比较关注中小微企业生存发展问题。新冠肺炎疫情导致部分民营企业,特别是中小微企业面临入不敷出的生存压力和市场萎靡的发展困境。”张露娜是一家铸造企业的负责人,会前走访了一些中小微企业,与企业负责人交流,形成了“关于优化疫情下中小微企业扶持政策的建议”。她希望通过这个建议,能切实减轻疫情对

中小微企业生产经营的影响,帮助企业渡过难关,稳定发展。

周康健代表是西坞街道金峨村党支部书记。作为省、市、区三级人大代表,多年来,他一直关注并致力于农业农村发展。今年,他带来了“关于进一步发挥气象服务在渔农业生产中作用的建议”。“在奉化,台风、暴雨等灾害性天气时有发生,但我们的渔业和水蜜桃、草莓、葡萄等特色农业又非常依赖天气,一旦发生气象灾害就会造成重大经济损失。”周康健认为,推动“气象大脑”建设,实施气象监测能力提升工程,完善预报预警信息传播渠道,发挥气象服务在渔农业生产防灾减灾中的作用,具有十分重要的意义。

虽然职业不同、感受各异,但代表们牢记肩上责任、心系发展大计的关切之心同样炙热……民声和民意将在这里汇集,激情和智慧将在这里交汇碰撞,未来发展的新蓝图也将从这里开始描绘。

图为人大代表报到现场。



记者 柳家欢 王红雨
心系发展大计,怀揣百姓诉求,昨天上午,参加政协第一届宁波市奉化区委员会第五次会议的政协委员满怀热情,陆续来到驻地报到。

疫情防控常态化形势下,整个报到过程快捷、简便。现场,政协委员戴着口罩,在工作人员引导下有序出示健康码、测温。其间,他们互致问候,畅谈过去一年的发展变化,话语间都是民生实事和社会发展,尽显履职担当。

8时30分,来自教育工委的蒋晗面带笑容、神采奕奕,前来报到。蒋晗坦言,每次参会,总是令人振奋、激动。作为一名教育工作者,她对城市文化品质颇为关注,先后提出“关于建设我区城市文化会客厅”“完善‘家庭医生’签约管理制度”等提案,今年将带来“关于建设青少年安全教育体验馆的建议”。“青少年安全教育涉及方方面面,目前我区缺乏系统

性、沉浸式的教育模式及相应的场地。为此,我提议建设安全教育体验馆,为社会公众特别是青少年提供防范各类灾害危险等体验式教育。”蒋晗说。

“中国特色社会主义进入新时代,各行各业迎来了新的发展机遇,其中,农业该怎么发展一直是我思索的重点。此次,我带来的提案就是建议加速农业现代化,不断创新产业发展模式,凸显新型经营主体作用。”昨天,委员徐夏军早早来到会场。他表示,作为农业界别的政协委员,在水产养殖领域不断突破的同时,更要带动当地农民致富,为奉化产业提升和乡村振兴出谋划策、贡献力量。

乘风破浪潮头立,扬帆远航正当时。委员们纷纷表示,会议期间,他们将实事求是反映社会热点、难点问题,切实履行政协委员职责,为全力决胜“五年奉献一个新奉化”积极建言献策。

图为政协委员报到现场。

宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议主席团常务主席名单

(2021年1月20日宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议主席团第一次会议通过)

- | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 高浩孟 | 周涛 | 魏建根 | 何剑波 | 陈鹏忠 |
| 王汉存 | 蒋国宝 | 竺剑虹 | | |

宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议副秘书长名单

(2021年1月20日宁波市奉化区第一届人民代表大会第五次会议主席团第一次会议通过)

- | | | | |
|--------|-----|-----|----|
| 卓奇荣 | 顾垒松 | 谢宏辉 | 何晖 |
| 周女芬(女) | 袁义琛 | | |

上接第1版

今年是“十四五”开局之年,也是“五年奉献一个新奉化”决胜之年。做好今年工作,具有承上启下、开局奠基的重大意义。我们要制定实施“全面创新”“全域美丽”两大计划,推动“十四五”规划建议落地落实;要全力打好“六大战役”,全面呈现“新奉化”的高分报表。

目标已定,实干兴邦。叩问初心,知所从来。人大代表和政协委员肩负着全区人民的重托,使命光

荣、责任重大。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,围绕全区大局,广泛凝聚共识,进一步动员全区人民,攻坚克难、砥砺前行,把智慧和力量汇聚到坚决贯彻落实党中央决策部署和省市区委部署要求的实践中,奋力建设现代化健康美丽新城区,为奋进“十四五”开好局起好步,以优异成绩献礼建党100周年。

预祝区两会圆满成功!